
Na čelu bitke za stabilizacijo
Komunisti, ki so se 19. marca zbrali

na seji občinske konference ZKS Ljub-
Ijana Center, so posvetili največ pozor-
nosti gospodarskim vprašanjem. V da-
našnjih zaostrenih razmerah je to tudi
razumljivo in prav gotovo gre pohvaliti
dejstvo, da so si z zaključki in stališči,
sprejetimi na seji, zadali naloge, s kate-
rimi se uvrščajo v sam vrh stabilizacij-
skih prizadevanj.

Komunisti bodo - tako so zapisali v
zaključkih - vodili v vseh svojih sredi-
nah aktivnosti za večjo specializacijo in
delitev dela med ozdi, za boljšo organi-
ziranost ter dohodkovno povezan eno-
ten nastop na tujih trgih.

Ni slučajno, da so si komunisti zadali
naloge, ki sodijo v čisto gospodarsko
sfero. Na tem področju imamo pač naj-
večje probleme in njihova dolžnost in
vloga kot vodilne sile delavskega raz-
reda je pač v tem, da se postavijo na
čelo bitke, ki jo ta delavski razred bije
za boljši jutrišnji dan. Med prednostne
naloge so zato uvrstili vključevanje v
mednarodno delitev dela, izvoz na kon-
vertibilno področje, bolj učinkovito iz-
koriščanje sedanjih zmogljivosti, izbolj-
šanje kvalitetegospodarjenja, poslovno

in proizvodno povezanost. Glede na to,
da imamo v gospodarstvu še vedno
preveliko razdrobljenost, je povsem ra-
zumljiv sklep, da bodo »komunisti v
osnovnih organizacijah ZK v vsakem
primeru posebej proučili idejnopolitič-
ne in druge vzroke posameznih dezin-
tegracijskih pojavov ter neuspelih refe-
rendumov o združevanju.«

V okvir »gospodarskih« sklepov sodi
tudi odločno zoperstavljanje admini-
strativnemu urejanju odnosov v druž-
beni reprodukciji,. Odpraviti moramo še
vedno prisotno nezaupanje v sposob-
nost in zavest delavcev. Prav zaradi te-
ga $o si komunisti v Centru zadali nalo-
go, da bodo kritično ocenjevali ukrepe
organov družbenopolitičnih skupnosti
in druge intervencijske ukrepe glede na
to, koliko vplivajo na neposredno spo-
razumevanje in odločanje delavcev v
organizacijah združenega dela.

Področje družbenih dejavnosti je v
sedanjih gospodarskih razmerah več-
krat predmet kritike, češ da gre za de-
javnosti, ki samo stanejo, ne dajejo pa
nobenih gospodarskih učinkov. Tu so
komunisti v Centru zavzeli odločno sta-
lišče in sicer, da tega področja »ne

smemo obravnavati le kot porabo, am-
pak da gre za bistveni faktor pri nadalj-
njem družbenoekonomskem razvoju.«
Je pa na tem področju več problemov
predvsem kar zadeva svobodno menja-
vo dela, ki še vedno ni zaživela. Tu je
zdaj naloga komunistov, da se zavza-
mejo po eni strani za realna merila in
kriterije pri oblikovanju cen za storitve
in nastopijo proti proračunski usmeri-
tvi, ki je na tem področju še vedno pre-
več živa.

Komunisti so se očitno zavedali, da
sfera družbenih dejavnosti tudi lahko
prispeva k bolj trdnemu gospodarjenju.
Zaradi tega je povsem razumljivazahte-
va, da je potrebno pri načrtovanju ka-
drov upoštevati dolgoročni interes
družbe, ne pa zgolj trenutne možnosti.
Druga pomembna zahteva s tega po-
dročja pa je uvoz tuje strokovne litera-
ture. »Pretrgan pretok znanja,« je zapi-
sano v stališčih, »daje našemu razisko-
valnemu deiu pečat zastarelosti, ki se
lahko zelo hitro prenese tudi v druge
dejavnosti in ima tudi na gospodar-
skem področju nepopravljive posle-
dice.«

Osnovna naloga komunistov na po-
dročju družbenih dejavnosti pa je - ta-

ko kot v združenem delu - borba za
uveljavljanje dejanskih samoupravnih
odnosov in za enakopravni položaj de-
lavcev v družbenih dejavnostih in v
združenem delu.

Problem nagrajevanja po delu in kar
najbolj racionalno izkoriščanje delov-
nega časa sta osnovna problema, s ka-
terima se bodo ukvarjali komunisti v
upravnih službah. Tudi to sta dva ele-
menta, ki v končni fazi vodita k bOljše-
mu in bolj racionalnemu gospodarje-
nju.

Vse naloge, ki so si jih zadali komuni-
sti občine Center na svoji seji, pa bodo
lahko izpolnili le, če bodo za svoje delo
strokovno in idejno politično usposob-
Ijeni. Temu vprašanju so posvetili izre-
dno pozornost, saj je od tega odvisno
tako izpolnjevanje zadanih nalog, kakor
tudi učinkovito delovanje v samouprav-
nih organih, družbenopolitičnih organi-
zacijah in na drugih področjih.

Prodornost na vseh področjih. Tako
bi lahko ocenili naloge, ki so si jih zada-
li komunisti občine Ljubljana Center.
Zdaj sledi akcija. Razumljivo je, da vse-
ga ne bodo mogli izpolniti takoj. Kljub
temu pa lahko pričakujemo - in zavze-
tost številnih komunistov v naši občini
to potrjuje - da bomo že na naslednji
seji občinske organizacije lahko izve-
deli vsaj za nekatere rezultate njihove-
ga delovanja. Niko Isajevič


